

英《太阳报》副主编及首席记者被捕 涉嫌向警方和政府官员付钱买消息

据 新华网

英国警方2月11日逮捕5名《太阳报》员工和3名公职人员，指认他们涉嫌行贿或受贿。这家英国小报近来受腐败丑闻困扰，上月底已有4名员工被捕。

传媒大亨鲁珀特·默多克名下的新闻集团当天发布声明，证实旗下《太阳报》5名员工被捕，警方搜查了被捕员工的住宅和办公室。警方说，被捕的《太阳报》员工涉嫌向警方和政府官员付钱买消息。

新闻集团和警方没有披露被捕员工的身份。媒体消息人士说，这5人分别是副主编杰夫·韦伯斯特、首席记者约翰·凯、图片

编辑约翰·爱德华兹、首席国际新闻记者尼克·帕克和记者约翰·斯特吉斯，他们的年龄在45岁至68岁。

据警方披露的消息，除《太阳报》员工外，警方当天逮捕一名39岁的国防部女职员、一名36岁的武装部队男性成员和一名39岁的萨里郡警察局警官。警方1月28日逮捕4名《太阳报》现任或前任员工。至2月11日，这一涉及媒体腐败的调查已致21人被捕，包括3名警官。2月11日的抓捕行动表明，警方对新闻集团的调查不断升级。

新闻集团旗下《世界新闻报》去年曝出非法窃听案后，警方起初关注媒体非法窃听电话和窃取电子邮件行为，随后着眼记者

是否向警方非法买消息；如今，警方把调查目标扩大至其他公共部门。

警方把这一涉及媒体行贿行为的调查称为“埃尔登行动”。

新闻集团和伦敦警察局证实，新闻集团着手“自查”并与警方合作。《世界新闻报》因窃听丑闻关张后，新闻集团成立管理和标准委员会，自我检查不当行为，力图重塑企业形象。

媒体窃听丑闻始于13岁失踪女童米莉·道勒手机遭窃听事件的曝光，随后逐步升级，致使拥有168年历史的《世界新闻报》停刊，10多名记者和编辑被捕，数名上级管理人员辞职，数名伦敦高级警官辞职。

马尔代夫新总统任命部分内阁成员

新华社马累2月12日电

马尔代夫新任总统瓦希德12日任命部分内阁成员，其中包括总检察长和6名部长。

任命仪式当天在总统府举行，新内阁成员在最高法院法官前宣誓就职，他们分别是总检察长，卫生和家庭部长，教育部长，经济发展部长，交通运输部长，人力资源、青年和体育部长以及旅游、艺术和文化部长。

为了尽快控制局势，瓦希德此前已任命国防部长和内政部长。

马尔代夫自上月底开始持续出现大规模抗议活动，前总统纳希德于2月7日被迫宣布辞职，根据宪法，副总统瓦希德接替纳希德行使总统职权。瓦希德上任伊始就表示要成立联合政府，邀请包括纳希德所在政党在内的各政党参与组阁。



盛装表演

2月10日，在巴拉圭南部的恩卡纳西翁，身着盛装的舞者参加“拉马达斯”(Llamadas)狂欢节表演。“拉马达斯”(Llamadas)狂欢节是巴拉圭规模最大的狂欢节游行表演。

(新华社/法新)

卡扎菲第三子被软禁

新华社2月12日专电

利比亚全国过渡委员会发言人穆罕默德·哈里茨2月12日说，尼日尔当局已软禁利比亚前领导人卡扎菲的第三个儿子萨阿迪·卡扎菲。

哈里茨告诉阿拉伯卫视台记者：“两国

政府联系后，采取了(软禁)行动。”

阿拉伯卫视台11日援引利比亚政府消息人士的话报道，尼日尔政府已将萨阿迪拘押在一处秘密场所，并没收了他的手机。

利比亚政局去年2月爆发反政府示威，萨阿迪同年9月逃到尼日尔避难。

萨阿迪2月10日通过阿拉伯卫视台“传声”。他说，利比亚“每天发生起义”，他“每天都与许多利比亚团体联系，不少团体与他合作”。

过渡委随后表态，尼日尔政府需“尽可能早地”移交萨阿迪和利比亚前政府逃亡人员，以“维持两国关系”。

旧金山举办汉语桥比赛

2月11日，在美国旧金山，一名美国学生参加汉语桥绘画比赛。当日，由旧金山州立大学孔子学院举办的第八届汉语桥比赛举行首轮比赛。此项比赛内容包括绘画、毛笔书法、作文、诗歌朗诵及翻译等。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。